

话费缴纳方式不少，哪种最优自己选择



□记者 冯莹雅 见习记者 马菁华 许晓洁 文/图

现代生活，电话成了人们离不开的通信工具。使用电话就少不了缴费。近日，记者从我市各通信单位详细了解了各种电话缴费方式，如营业厅柜台缴费及自助缴费机缴费、充值缴费、代缴费点缴费、网上缴费、银行缴费、24小时自助服务终端缴费、“手机钱包”缴费等，并选取其中几种为您进行介绍，方便您挑选最适合自己的方式进行缴费。

方式一：营业厅自助缴费机缴费

在市区50多家移动营业厅和60多家联通营业厅，均可在柜台缴费或者通过营业厅内设置的自助缴费机进行缴费。目前，大部分自助缴费机都具有刷卡缴费功能。缴费时按照提示一步一步操作，并不复杂。

优点：方便、灵活。

缺点：不找零。自助缴费机到营业厅才能使用，不是所有人都会操作，所以选择此方式的以年轻人居多。

方式四：网上缴费

网上缴费，让您足不出户便能缴费。缴费时，要选择与页面显示对应的银行卡类型（如信用卡、借记卡等）或银行卡名称（如龙卡等），且银行卡需要具备网上支付功能。

网上缴费分以下两种情况：

第一种：通过移动、联通或电信的门户网站或网上营业厅自助缴费服务实现缴费

移动网上缴费业务提供本机号码充值或其他河南移动手机号码充值，单笔缴费最低限额为10元，缴费的最小单位是元（如当月产生费用51.40元，须支付52元），单笔缴费最高限额为1000元，每天缴费最高限额为5000元。

缴费时，登录河南移动门户网站，点击“网上营业厅”——“话费服务”——“网上缴费”——“银行卡缴费”，输入要缴费的手机号码和缴费金额，点击下侧“确认”进入“确认订单”页面，接着根据提示操作即可。

联通网上营业厅缴费全国联网，可为全国的联通手机、后付费固话、小灵通等缴费，手机最低缴费额为1元，固话最低缴费额为1分。缴费时，登录中国联通网上营业厅，选择缴费充值菜单，根据需缴费类型进行操作即可。

联通的“一卡通”充值卡也是全国通用的，可为全国的联通手机、后付费固话、小灵通等缴费，不管身在何处，都可随时充值。

另外，无论是使用中国电信手机还是固定电话的市民，均可登录中国电信门户

网站，进入河南地区，选择自助服务菜单中的充值缴费，然后根据提示信息，分步完成缴费。同时，也可以选择中国电信充值付费卡进行网上充值缴费。

优点：各公司搞宣传期间，在网上营业厅缴费，会有送话费优惠活动或充值折扣，比较吸引人。另外，用户手机在停主叫或停双向状态，也可以使用网上缴费业务；登录提示用户手机未开机，仍可以点击网上缴费进行缴费。

缺点：网上缴费不能打印发票，若需发票，可在结清欠费的情况下，于次月到营业厅打印月结票（整月消费发票）。

第二种：网上银行缴费

据了解，目前移动已与中国银行、交通银行、工商银行、农业银行、建设银行等银行签有代收话费协议。联通已与中国银行、交通银行、工商银行、建设银行、邮政储蓄银行、洛阳银行等银行签有代收话费协议。

用户在这些已开通代缴费业务的银行开设银行账户后，可通过银行营业网点或通过电话银行自动缴费系统缴费，还可进行网上银行代缴费。

缴费时，登录该银行网站，选择代缴费菜单，根据提示一步一步操作。如登录交通银行网上银行网站，选择“代理缴费”菜单，选择要缴费的是移动电话还是联通电话，输入电话号码和银行卡交易密码，即可缴费。

优点：操作程序相对简单易。

缺点：一旦银行网络系统检测停用，就会耽误缴费。

方式五：利用“手机钱包”缴费

联通用户只需拥有联通手机号码，并携带机主身份证件到联通公司营业厅便可申请开通“手机钱包”业务。

“手机钱包”就像在网上购物时使用的“支付宝”，需在“钱包”里预存足够的钱，并发送“手机号码 缴费金额”（此处“*”号代表空格）到106558129，随时随地实现缴费。

或者登录www.51663.net或www.

zy165.com按相关提示进行缴费。

移动也有此项业务，但近期可能会有变动，用户需关注最新近况。

优点：便捷、时尚。

缺点：“手机钱包”只能用现金或通过网上营业厅交易进行缴费，不能使用其他充值卡进行缴费。在手机已停机无法发送短信时不能使用。

南阳老兵 寻找洛阳老战友

南阳老兵曾参加过一拖建设，转业前所在部队为解放军建筑工程师第八师22团

□记者 郑凤玲/文 《南阳晚报》记者 袁延武/图

“能不能帮我们南阳老兵找找洛阳的老战友？”昨日上午，《南阳晚报》记者袁延武给本报打来电话，请本报记者帮助80岁的南阳老兵屈荣富（下图）实现心愿。

据袁延武介绍，抗美援朝老战士屈荣富现住南阳市卧龙区安皋镇太清观村。他1950年参军，属于沈阳军区某工兵团。入伍一年后，他跨过鸭绿江入朝作战，在美军的狂轰滥炸中和战友们一起修工事、挖掩体、抢修公路铁路。

1955年，屈荣富所在团集体转业到洛阳，建设中国第一拖拉机厂。1959年，屈荣富看着第一台“东方红”拖拉机开出了大门。

20世纪60年代，国家鼓励城市工人到农村去，屈荣富和妻子响应国家号召，带着只有8岁的儿子回到了南阳老家。

半个世纪来，屈荣富一直在南阳过着平淡的务农生活。随着年龄的增长，他的一个心愿越来越强烈：在有生之年到工作过、建设过的洛阳看看，和战友们见个面。屈荣富说，当时，他的老战友转业后大都留在洛阳。他自从回到家乡务农后，再也没来过洛阳。

屈荣富说，他转业前所在的部队是中国人民解放军建筑工程师第八师22团，他当时所在的班的班长叫褚怀富，是南阳市卧龙区石桥镇人，不知道是否还健在。

如果您认识屈荣富或有他寻找的老战友的线索，请拨打电话66778866，帮助这名南洋老兵实现心愿吧！



请您支招

市民钟女士 我家的卫生间里每天都充斥着从下水道里散发出来的臭气，想知道这种臭气怎样才能除去。

市民李女士 我家有一盘17年前拍摄的录像带，想知道哪里能够把录像带制成DVD光碟。（裴希婷 整理）



失主看过来

北大街社区宋桃捡到瀍河回族区四通路2号院5栋孔淑芬的身份证件、医保卡和银行卡，请失主拨打电话63503921与北大街社区联系。

关女士10月17日上午在天津南路捡到一个包，包里有刘中良和李晓红的结婚证、户口簿、存折等，请失主拨打电话13017645998联系认领。

岳先生10月16日下午在老城区丽景门附近捡到郭琴琴的身份证件，请失主拨打电话15036335224联系认领。（散芳 整理）

（更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询）